

黄轩：生活越简单越好

直击看点



黄轩

□ 本报记者 卞文超

目前，正在北京卫视热播的电视剧《猎人》，助推了荧屏上的民国风潮。由知名编剧王琛执笔，青年导演徐昂执导，黄轩、王思思领衔主演的《猎人》将“烧脑推理”与“谍战元素”相结合，塑造了一组民国时期人物群像。其中黄轩扮演的男主角耶律麒，堪称民国版福尔摩斯。

黄轩继《半月传》、《女医明妃传》等

一系列古装大剧后，给观众留下温润的“君子”印象。《猎人》中他第一次担纲主演，终于以现代人的装扮出现在荧屏上。剧中，他打破了过去不苟言笑的古装形象，所饰演的雅痞神探耶律麒，桀骜不驯，聪明狡黠。黄轩通过微信接受了记者的采访，谈起戏里戏外的生活。

超长台词重在“意会”

耶律麒在荧屏上帅气多变，是一位自视甚高、颇为自我的侦探。黄轩作为本剧的绝对主角，有多达一千多场戏，台词动辄好几页。

对付这些超长的台词，黄轩透露自有一套方法：“演戏是一种交流，不能闭门造车。虽然前期会通读剧本，了解剧情走向，但还是要留空间到现场去感受和交流。”他表示自己并不喜欢死记硬背：“更主要的是了解自己角色的状态，逻辑上通了，知道自己想说的是什么，就能用自己的方式自然而然地说出来。”

黄轩跟导演徐昂一见如故，同样是年轻人，现场的交流激发出火花。“导演特别有想法，擅长调度演员，给人物

增加的大量细节和行为动机，对我帮助非常大。”他连连称赞徐昂特别有才华，希望将来能继续在荧屏甚至戏剧舞台合作。

性格内向演戏需想象

黄轩此次虽然脱掉了古装，却并非本色出演。“耶律麒的贱、萌、鬼灵精怪的一面离我有点远，我生活里不是这么外放的人。”

谈及当演员的初衷，黄轩说自己喜欢表演，觉得当演员很幸福。“我的性格不太外向，所以更加喜欢演员这个职业，可以借助不同角色来表达自己不同的想法和状态。”

“演员总是要表演和自己性格不同的人，这时候想象变得很重要。”黄轩说，自己会在平时接触到的人、书中和影视剧里，挖掘自己身上隐性的特质和性格，找到并且放大这些细节，然后在脑中去整理和想象，进而表现出一个人物的状态。

无意“霸屏”只盼旅行

泰山队今晚客战首尔FC

曼诺：要有克服困难的勇气

线在防守中出现的失误，球员们却一次又一次地重蹈覆辙，忍无可忍的曼诺在与绿城队的比赛后表示：“这样输球是最后一次，再这样下去自己不会留下来”。

从表面上看，泰山队客场输给绿城队可能源于“FIFA病毒”和伤病潮的侵袭，比如吉尔、蒿俊闵、杨旭三名国家队成员的轮换以及中场大将王永珀的受伤缺阵。但事实上，困扰泰山队最严重的不是“用人荒”，还有球员们不思进取的态度。

早在米卢执教国足时就提出了“态度决定一切”的观点。曼诺也十分认同，“球队的技战术打法固然重要，但精神面貌同样非常重要。面对困难我们要克服困难的勇气，我们赛季初的时候在这方面做得非常好，但最近一段时间有所松懈，所以我们除了做出技战术的要求之外，也要在精神面貌上有所提高。”

其实，泰山队如今的困境，也与曼诺的用人方式有关系。曼诺上任之后，一直坚持使用一套主力阵容，连续6场正式比赛，他都拒绝选择轮换。主力球员觉得位置无忧，替补球员觉得出头太难。长时间积累后，就出现了主力球员出工不出力、轮换球员难堪大任的情况。

之前，每当有媒体对泰山队球员的表现提出质疑时，曼诺都会替队员们“解围”。如今，曼诺不再“护犊子”，而是直言不讳地指出了球队存在的问题。曼诺如此表态，既是对球员们“恨铁不成钢”的无奈，也是大战前破釜沉舟的宣言。赛前，泰山队官方也发布“魂燃斗志”的海报，为球队加油鼓劲。

就目前的形势而言，泰山队依旧掌握出线主动权。此役，泰山队只需要拿到一场平局，就可以继续压制广岛三箭队，接下来只需要战胜武里南联队便可以提

在刚刚发布片花的50集古装剧《海上牧云记》中，黄轩再次作为主演现身。这一次他披上金色龙袍，化身不爱江山爱美人的悲情皇帝牧云笙，生平跌宕坎坷，性格阴郁自我，在片花的短短几个镜头里展露锋芒。

从《红高粱》、《半月传》、《女医明妃传》到《猎人》、《翻译官》，黄轩的演员生涯刚刚开启，却已演出多个性格突出、魅力十足的角色，彰显出独特的气质和演技。

不过对于“霸屏”这件事，黄轩并未表现出太大野心。谈到工作的状态，他说：“一般就是安静地拍戏，过自己的生活，有剧播出就配合宣传。”他认为一部戏有一部戏的命运，自己作为演员，能做的就是按部就班地拍片。

生活中的黄轩会跳舞，爱旅行，喜欢温暖的氛围和简约的家居，对生活的要求就是一句话：“越简单越好。”近两年，他连拍了五部热播剧，已经很久没有时间出去旅行。他笑说，自己最大的愿望就是，拍完《海上牧云记》之后给自己放个假，出去走一走。



当地时间4月3日，拉斯维加斯，女星妮可·基德曼亮相美国第51届乡村音乐奖颁奖典礼。 □CFP 供图

郭敬明新作《爵迹》定档9月30日

□记者 陈巨慧 报道

本报讯 记者从片方获悉，由郭敬明同名小说改编，郭敬明执导，范冰冰、吴亦凡、陈学冬主演的电影《爵迹》定档9月30日。日前该片首次曝光了一段时长为45秒的渲染序列，以及一张《爵迹》魂兽“苍雪之牙”来“狮”汹汹版海报。在这支渲染序列中，范冰冰饰演的角色“鬼山莲泉”首次亮相，其女战士造型威风凛凛，这也是电影《爵迹》首次曝光正片画面。电影《爵迹》改编自郭敬明于2010年出道十周年发表的纪念长篇小说，影片讲述了在神秘而广袤的奥汀大陆之上，精通魂术的“王爵”与“使徒”在白银祭司的统领之下，为捍卫荣誉、争夺权力而发生的故事。此次郭敬明一改以往《小时代》电影系列在暑期档上映的策略，旨在主打全民观影概念，成为郭敬明首度进驻国庆档的全新类型作品。

东西南北 看3天

不如车展 转一圈!

2016齐鲁春季汽车展示交易会

时间：4月7日-10日

地点：济南国际会展中心【合资品牌及自主品牌展区】
济南舜耕国际会展中心【豪华品牌及进口品牌展区】

主办单位：齐鲁晚报·生活日报 承办单位：山东齐鲁晚报天一国际会展有限公司 咨询电话：96706